



КОВАЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Васильківського району, Київської області
08652 с. Ковалівка, Васильківського району, Київської області, вул.
Монастирська, 1 тел. 78-2-60, 78-1-84 тел./факс. 78-2-60

№ 335/02/14

від 29.05.2019 року

Державна регуляторна служба
України
вул.Арсенальна, 9/11
м.Київ, 01011

На Ваш лист вих.№3381/0/20-19 від 20.05.2019р., надсилаємо належним чином підписаний «Аналіз регуляторного впливу до проекту рішення Ковалівської сільської ради «Про затвердження Правил благоустрою на території Ковалівської сільської ради»»

Додаток: на 16 аркушах.

Сільський голова

Р.Ф.Клюковська

**Аналіз регуляторного впливу
до проекту рішення Ковалівської сільської ради
«Про затвердження Правил благоустрою на території Ковалівської сільської
ради»**

Визначення проблеми

Правила благоустрою на території Ковалівської сільської ради (далі - Правила) – є нормативно-правовим актом, яким встановлюється порядок благоустрою та утримання територій об'єктів благоустрою Ковалівської об'єднаної територіальної громади, регулюються права та обов'язки учасників правовідносин у сфері благоустрою території громади.

Правила спрямовані на створення умов, сприятливих для життєдіяльності людини, і є обов'язковими для виконання на території Ковалівської об'єднаної територіальної громади виконавчими органами Ковалівської сільської ради у межах повноважень, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм власності і підпорядкування, їх керівниками, працівниками, приватними підприємцями та громадянами.

В зв'язку з створенням Ковалівської об'єднаної територіальної громади, та з метою врегулювання питань благоустрою, що є вагомим кроком для подальшого розвитку громади, виникає необхідність у прийнятті правил благоустрою Ковалівської сільської ради з урахуванням нормативних змін та доповнень, які будуть відповідати реаліям сьогодення.

Нині у сфері благоустрою Ковалівської сільської ради існує низка проблем.

Представленим регуляторним актом пропонується розв'язати такі проблеми, як: відсутність чітко встановлених правил та норм поведінки юридичних та фізичних осіб у сфері благоустрою;

відсутність у суб'єктів господарювання договорів на вивезення твердих побутових відходів;

розміщення великогабаритних матеріалів, будівельного сміття та відходів на прибудинкових територіях, на території житлової та громадської забудови, зелених зонах та складування відходів у невизначених місцях;

відсутність та несправний стан обладнання зовнішнього освітлення;

самовільне знищення дерев, кущів та інших зелених насаджень;

паркування транспорту на територіях зелених зон, майданчиках для відпочинку і дозвілля, використання місць для паркування не за призначенням, тощо;

самовільне розриття твердого покриття доріг, тротуарів, невідновлення та неналежне відновлення територій благоустрою після проведення будівельних, земляних та інших ремонтних робіт, тощо.

Причинами виникнення зазначених проблем є недостатнє регулювання відносин у сфері благоустрою, зокрема чіткого нормативного регулювання прав і обов'язків суб'єктів цієї сфери, норм та правил поведінки, що забезпечують утримання об'єктів, елементів благоустрою належним чином, за порушення яких можливо притягнути винних осіб до відповідальності.

Зазначені проблеми негативно впливають насамперед на громадян, не забезпечують сприятливий для життєдіяльності простір, у тому числі захист навколишнього середовища, належний санітарний стан, збереження об'єктів та елементів благоустрою. Вони (проблеми) призводять до загрози виникнення інфекційних захворювань.

Негативного впливу від зазначених проблем зазнають також суб'єкти господарювання. Порушення благоустрою призводить до неможливості ефективно здійснювати господарську діяльність.

Визначення основних груп (підгруп), на які проблеми справляють вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі малого підприємництва	+	-

Проблеми, які пропонується врегулювати в результаті прийняття регуляторного акта, є важливими і не можуть бути розв'язані за допомогою ринкових механізмів, оскільки потребують нормативно-правового врегулювання.

II. Цілі державного регулювання

Метою запропонованого регуляторного акта є упорядкування благоустрою та підтримання екологічної чистоти і порядку на території Ковалівської сільської ради, встановлення законодавчо врегульованих прав і обов'язків та підвищення відповідальності керівників підприємств, установ та організацій всіх форм власності та громадян, для забезпечення умов, сприятливих для життєдіяльності населення.

Досягти мети передбачається шляхом встановлення або врегулювання прав та обов'язків учасників правовідносин у сфері благоустрою населених пунктів, визначення комплексу заходів, необхідних для забезпечення чистоти і порядку, та загальнообов'язкових вимог та норм, за порушення яких передбачено відповідальність. Цілями запропонованого проекту рішення є:

- створення умов для виконання вимог чинного законодавства;
- встановлення правил щодо організації збереження та догляду за зеленими насадженнями на території парків, зелених зон, скверів і майданчиків для дозвілля і відпочинку, пішохідних доріжок, тротуарів, проїздів;
- утримання у належному стані будівель, споруд та їх фасадів;
- встановлення та утримання у належному стані обладнання приладів освітлення, лавочок, меморіальних дощок, пам'ятників та інших елементів благоустрою;
- створення безпечних умов для відпочинку та розвитку дітей на дитячих та спортивних майданчиках;
- догляд за всією територією громади і забезпечення його належного санітарного стану та епідемічного благополуччя населення, створення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

У ході пошуку альтернативних способів досягнення визначених цілей доцільно розглянути такі можливості:

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Не забезпечується досягнення цілей щодо регулювання прав та обов'язків суб'єктів у сфері благоустрою, норм та правил

Продовжити діяльність за відсутності чітко встановлених правил благоустрою	поведінки, що забезпечують утримання об'єктів та елементів благоустрою належним чином, за порушення яких можливо притягнути винних осіб до відповідальності. Не можливе врегулювання проблемних питань в сфері благоустрою на місцевому рівні, та притягнення до відповідальності винних осіб за порушення у сфері благоустрою. Не відповідає потребам у вирішенні проблем.
Альтернатива 2 Прийняття проекту рішення Ковалівської сільської ради «Про затвердження Правил благоустрою на території Ковалівської сільської ради»	Забезпечить можливість: - підвищити рівень державного, самоврядного і громадського контролю у сфері благоустрою Ковалівської об'єднаної територіальної громади; - покращити інженерно-технічний і санітарний стан об'єктів та елементів благоустрою, їх естетичний вигляд; - Створення проекту відповідно до вимог чинного законодавства з урахуванням змін та доповнень. Повністю відповідає потребам у вирішенні проблем.
Альтернатива 3 Залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного виконання дій, спрямованих на на утримання території громади в належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою	Застосування даної альтернативи не є ефективним, оскільки залучення до вказаних дій на добровільній основі не є ефективним. Не можливе врегулювання проблемних питань в сфері благоустрою на місцевому рівні, та притягнення до відповідальності винних осіб за порушення у сфері благоустрою. Не відповідає потребам у вирішенні проблем.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Продовжити діяльність за відсутності чітко встановлених правил благоустрою	Вигоди відсутні. Важливі та критичні аспекти проблеми на місцевому рівні залишаються невирішеними.	Витрати з місцевого бюджету на утримання та відновлення об'єктів та елементів благоустрою (1500000сума грн.)

<p>Альтернатива 2 Прийняття проекту рішення Ковалівської сільської ради «Про затвердження Правил благоустрою на території Ковалівської сільської ради»</p>	<p>Забезпечує досягнення цілей державного регулювання. Враховує пропозиції фізичних та юридичних осіб. Забезпечує підвищення рівня державного, самоврядного і громадського контролю у сфері благоустрою; поліпшення умов захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля під час утримання об'єктів благоустрою; покращення інженерно-технічного і санітарного стану об'єктів благоустрою; встановлює чітке визначення прав і обов'язків суб'єктів у сфері благоустрою.</p>	<p>Витрати, пов'язані з виконанням рішення сільської ради (робочий час) та витрати на оплату послуг суб'єктам господарювання, які обслуговують об'єкти загального користування, що перебувають у комунальній власності. (51100,00 грн.)</p>
<p>Альтернатива 3 Залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного виконання дій, спрямованих на утримання території громади в належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою</p>	<p>Відсутність витрат на здійснення контролю за дотриманням правил благоустрою та на організацію робіт з благоустрою території у разі безумовного виконання і дотримання фізичними особами та суб'єктами господарювання правил благоустрою (економія становить орієнтовно 1500000 грн)</p>	<p>Витрати на проведення роз'яснювальної роботи серед мешканців територіальної громади та суб'єктів господарювання, І що провадять діяльність на території населеного пункту. У разі невиконання заходів з благоустрою та недотримання правил благоустрою фізичними особами та суб'єктами господарювання, заходи щодо утримання об'єктів благоустрою здійснюватиметься за рахунок місцевого бюджету</p>

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
1	2	3
<p>Альтернатива 1 Продовжити діяльність за відсутності чітко</p>	<p>Добровільне вчинення дій, направлених на утримання території</p>	<p>Витрати на утримання прибудинкових територій (кошти у</p>

встановлених правил благоустрою	громади у належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою.	складі квартирної плати та плати за утримання будинку та прибудинкової території)
Альтернатива 2 Прийняття проекту рішення Ковалівської сільської ради «Про Правила благоустрою на території Ковалівської сільської ради»	Сприяння захисту і відновленню сприятливого для життєдіяльності середовища, захисту довкілля, покращенню санітарного стану та мікроклімату, зниженню рівня шуму, збереженню об'єктів та елементів благоустрою, у тому числі зелених насаджень, їх раціональному використанню, належному утриманню та охороні. Користування суспільними благами за рахунок покращення санітарного та технічного стану доріг, вулиць, парків, скверів, інших об'єктів та елементів благоустрою загального користування.	Витрати на утримання прибудинкових територій (кошти у складі квартирної плати та плати за утримання будинку та прибудинкової території)
Альтернатива 3 Залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного виконання дій, спрямованих на утримання території громади в належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою	Залучення в розвиток інфраструктури тер. громади періодичні надходження коштів на часткове покращення об'єктів благоустрою	Витрати на виконання заходів щодо утримання і об'єктів благоустрою за власний рахунок

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць*	1	5	0	0	6
Питома вага групи в загальній кількості, відсотків	10	90	0	0	100,00

Примітка: * за даними Державної служби статистики України та ДФС.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
------------------	--------	---------

Альтернатива 1 Продовжити діяльність за відсутності чітко встановлених правил благоустрою	Відсутні	Відшкодування збитків, завданих об'єктам та елементам благоустрою в разі порушення законодавства з благоустрою.
Альтернатива 2 Прийняття проекту рішення Ковалівської сільської ради «Про затвердження Правил благоустрою на території Ковалівської сільської ради»	Створює умови для реалізації прав усіх суб'єктів господарювання в сфері благоустрою. Упорядковує відносини між суб'єктами господарювання у сфері благоустрою. Надає можливості для ефективного використання та збереження об'єктів та елементів благоустрою, зелених насаджень.	Витрати на виконання обов'язків відповідно до затверджених правил благоустрою населеного пункту або орієнтовно 37,83 грн / міс 453,96 грн / рік 2269,8 грн / 5 років Витрати часу орієнтовно 1,5 год. в місяць=18год. в рік = 90 за 5 років
Альтернатива 3 Залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного виконання дій, спрямованих на на утримання території громади в належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою	Розвиток інфраструктури тер. громади періодичне та часткове покращення.	Витрати на виконання заходів щодо утримання об'єктів благоустрою за власний рахунок

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого й середнього підприємництва, що виникають внаслідок дії регуляторного акта

№ з/п	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	2	3	4
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/ підвищення кваліфікації персоналу тощо	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено

4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів дер-жавного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо) витрати робочого часу X вартість часу суб'єкта господарювання (заробітна плата) X кількість внутрішніх процедур(год)	4173/165,5 год = 25,22 грн 25,22грн*1,5год=37,83(міс) 37,83*12=453,96(рік)	2269,80
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (доз-волів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших пос-луг,	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено
7	Витрати, пов'язані з наймом додаткового персоналу	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено
8	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8) грн.	453,96	2269,8
9	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	6	6
10	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 8 x рядок 9) грн.	2723,76	13618,8

Примітка: Витрати на погашення адміністративних штрафів за порушення у сфері благоустрою відсутні, оскільки через провадження регулювання суб'єкти господарювання попереджені про необхідність дотримання Правил благоустрою на території Ковалівської сільської ради. У разі порушення суб'єктом господарювання Правил благоустрою, до порушника застосовуються адміністративні штрафи за ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення в розмірі від п'ятдесяти до ста неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/ підвищення кваліфікації персоналу тощо	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено

Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності в сплаті податків/ зборів)	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено

Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	37,83	Додаткових витрат не передбачено	37,83	189,15

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, на експертизи)	Витрати на отримання дозволів, ліцензій, сертифікатів, страхових полісів (за рік – стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на адміністративних (дозволів, сертифікатів,	отримання послуг ліцензій, атестатів,	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено	Додаткових витрат не передбачено

погоджень, висновків,
 проведення незалежних/
 обов'язкових експертиз,
 сертифікації, атестації тощо) та
 інших послуг

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати п'ять років	за
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські то- вари тощо)	x	x	x	

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати п'ять років	за
Витрати, пов'язані з наймом додаткового персоналу	x	x	

Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємства за альтернативами	Сума витрат за рік, гривень	Сума витрат за п'ять років
Альтернатива 1 Продовжити діяльність за відсутності чітко встановлених правил благоустрою	x	x
Альтернатива 2 Прийняття проекту рішення Ковалівської сільської ради «Про затвердження Правил благоустрою на території Ковалівської сільської ради»	453,96	2269,81
Альтернатива 3 Залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного виконання дій, спрямованих на на утримання території громади в належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою	x	x

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Здійснено вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи
бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Оцінка ступеня досягнення визначених цілей визначається за чотирибальною
системою, де:

4 бали – цілі ухвалення регуляторного акта можуть бути досягнуті повною мірою
(проблема більше існувати не буде);

3 бали – цілі ухвалення регуляторного акта можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

2 бали – цілі ухвалення регуляторного акта можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, але деякі важливі критичні її аспекти залишаться невирішеними);

1 бал – цілі ухвалення регуляторного акта не досягнуті (проблема продовжує існувати).

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
1	2	3
Альтернатива 1 Продовжити діяльність за відсутності чітко встановлених правил благоустрою	1	Недостатнє фінансування з місцевого бюджету на утримання та відновлення всіх об'єктів та елементів благоустрою не забезпечує належного рівня утримання території громади. У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети.
Альтернатива 2 Прийняття проекту рішення Ковалівської сільської ради «Про затвердження Правил благоустрою на території Ковалівської сільської ради»	4	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей.
Альтернатива 3 Залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного виконання дій, спрямованих на на утримання території громади в належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою	2	Проблема значно зменшиться, але деякі важливі критичні її аспекти залишаться невирішеними. Витрати на виконання заходів щодо утримання і об'єктів благоустрою проводитимуться з місцевого бюджету.

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи в рейтингу
--------------------------	-------------------	--------------------	--

<p>Альтернатива 1 Продовжити діяльність за відсутності чітко встановлених правил благоустрою</p>	<p>У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, вигоди для держави, громадян та суб'єктів господарювання відсутні.</p>	<p>Витрати на відшкодування збитків, завданих об'єктам та елементам благоустрою в разі порушення законодавства з благоустрою, відшкодування збитків, заподіяних форс-мажорними обставинами.</p>	<p>У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети. Суб'єкти господарювання не зможуть ефективно здійснювати господарську діяльність в умовах, якими не забезпечується сприятливе середовище. Не утримання у належному стані об'єктів та елементів благоустрою у цілому порушує права громадян на сприятливе для життєдіяльності середовище.</p>
<p>Альтернатива 2 Прийняття проекту рішення Ковалівської сільської ради «Про затвердження Правил благоустрою на території Ковалівської сільської ради»</p>	<p>У разі прийняття проекту для держави вигода заключатиметься в реалізації ст. 34 Закону України «Про благоустрій населених пунктів». Будуть створені умови для реалізації прав усіх суб'єктів господарювання та упорядковані відносини між ними у сфері благоустрою. Надасть можливість для ефективного використання та збереження об'єктів, елементів благоустрою, зелених насаджень.</p>	<p>У разі прийняття проекту держава, громадяни та суб'єкти господарювання не несимуть ніяких додаткових матеріальних та інших витрат.</p>	<p>Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначених проблем та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей, встановить зрозуміле загальне регулювання, не примножуючи кількості нормативно-правових актів з питання благоустрою.</p>
<p>Альтернатива 3 Залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного виконання дій,</p>	<p>Розвиток інфраструктури територіальної громади періодичне та часткове покращення.</p>	<p>Витрати на виконання заходів щодо утримання об'єктів благоустрою за власний рахунок</p>	<p>Застосування даної альтернативи не є ефективним, оскільки залучення до вказаних дій на добровільній основі не є ефективним. Не можливе врегулювання проблемних питань в сфері благоустрою на місцевому рівні,</p>

спрямованих на на утримання території громади в належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою			та притягнення до відповідальності винних осіб за порушення у сфері благоустрою. Проблема значно зменшиться, але деякі важливі критичні її аспекти залишаються невирішеними.
---	--	--	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
1	2	3
Альтернатива 1 Продовжити діяльність за відсутності чітко встановлених правил благоустрою	Не забезпечується досягнення цілей щодо регулювання прав та обов'язків суб'єктів у сфері благоустрою, норм та правил поведінки, що забезпечують утримання об'єктів та елементів благоустрою належним чином, за порушення яких можливо притягнути винних осіб до відповідальності.	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін, зовнішні чинники на дію регуляторного акта відсутні.
Альтернатива 2 Прийняття проекту рішення Ковалівської сільської ради «Про затвердження Правил благоустрою на території Ковалівської сільської ради»	Цей регуляторний акт відповідає потребам у розв'язанні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Затвердження такого регуляторного акта забезпечить поступове досягнення встановлених цілей, підвищення рівня державного, самоврядного і громадського контролю у сфері благоустрою, поліпшення умов захисту і відновлення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля під час утримання об'єктів благоустрою, покращення інженерно-технічного і санітарного стану об'єктів благоустрою, їх естетичного вигляду.	Зменшення кількості суб'єктів господарювання. Політична та економічна ситуація в країні. Упродовж деякого часу на дію регуляторного акта може впливати низька обізнаність суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія цього акта, щодо запровадження змін.
Альтернатива 3	Залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного вчинення дій,	Зовнішні чинники на дію регуляторного акта відсутні.

Залучення юридичних та фізичних осіб до добровільного виконання дій, спрямованих на утримання території громади в належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою	направлених на утримання території громади у належному санітарному стані, збереження елементів благоустрою на добровільній основі - не є методом, що забезпечує постійне докладання зусиль до збереження благоустрою, оскільки такі дії можуть вчинюватися виключно на добровільній основі. Застосування такого способу не є ефективним.	
---	--	--

V. Механізми та заходи, що забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Порядок розподілу обов'язків між підприємствами, установами та організаціями і громадянами щодо організації робіт по утриманню належних їм, закріплених та прилеглих територій у належному санітарно-технічному стані базується та тому, що кожна особа зобов'язана утримувати у належному стані територію, право користування якою їй надано законом або правочином (договором), власними силами або шляхом залучення на конкурсних засадах інших установ, організацій. Утримання може здійснюватися спільно на підставі договору.

За порушення Правил благоустрою винні особи притягатимуться до відповідальності, встановленої КУпАП, стягуватимуться збитки та суми заподіяної шкоди у порядку та в розмірі, які визначаються відповідно до Закону України «Про благоустрій населених пунктів».

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно: забезпечити інформування громадськості шляхом публікації оголошення про оприлюднення проекту регуляторного акта у газеті «Життя і слово» та розміщення на офіційному сайті Ковалівської сільської ради разом з аналізом регуляторного впливу.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ

на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)**	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
--	-----------------------------------	--	--	---	---

1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	1,5	37,83	1	6	226,98
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	X	X	X	X	X
камеральні	X	X	X	X	X
виїзні	X	X	X	X	X
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	X	X	X	X	X
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	X	X	X	X	X
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	X	X	X	X	X
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	X	X	X	X	X
7. Інші адміністративні процедури:	X	X	X	X	X
Разом за рік	1,5	37,83	1	6	226,98
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	X

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Термін дії запропонованого регуляторного акта встановлюється безстроковий, оскільки він регулює відносини, які мають постійний характер, або до ухвалення нових нормативних актів. У разі потреби, за підсумками аналізу відстеження його результативності, змін до чинного законодавства України, до нього вноситимуться зміни. Протягом його дії передбачається покращити сферу благоустрою громади.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Для відстеження результативності дії регуляторного акта визначено такі прогнозовані показники:

№ з/п	Показники результативності	Перший рік запровадження	За п'ять років
1	2	3	4
1	Прогнозована кількість порушень правил благоустрою, які обчислюються відповідно до кількості протоколів про адміністративні правопорушення за ст. 152 КУпАП, шт.	6	30
2	Кількість суб'єктів господарювання, на яких розповсюджується дія акта, од.*	6	30
3	Розмір коштів, які витрачаються суб'єктами господарювання та фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта, грн.	453,96	2269,80
4	Час, що витрачається суб'єктами господарювання та фізичними особами, пов'язаний з виконанням вимог акта, год.	18	90
5	Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта, грн.	-	-
6	Розмір компенсацій шкоди благоустрою території громади	-	-
7	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта, %	100	100

*за даними Державної реєстраційної служби України спостерігається припинення темпів приросту (кількості) нових та стабілізація темпів ліквідації (припинення) суб'єктів господарювання.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

1. Повторне відстеження результативності буде здійснено через рік після набрання чинності даним регуляторним актом.

2. Періодичне відстеження буде здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього регуляторного акта, протягом строку його дії.

Відповідні відстеження результативності рішення будуть здійснюватися шляхом аналізу статистичних даних (статистичним методом) за допомогою порівняння кількісних показників.

У разі виявлення нерегульованих та проблемних питань, шляхом аналізу якісних та кількісних показників дії цього регуляторного акта, будуть вноситись відповідні зміни.

Сільський голова



Клюковська Р.Ф.